



Україна
Знам'янська міська рада Кіровоградської області
Виконавчий комітет

Рішення

від 21 січня 2014 р.

№ 25

м. Знам'янка

Про погодження міській
організації ВО «Свобода»
проведення масових заходів
до Дня Соборності України

Розглянувши повідомлення міської організації Всеукраїнського об'єднання «Свобода» та Знам'янського підрозділу Всеукраїнського Комітету Оборони прав людини про проведення 22 січня 2014 року масових заходів, присвячених Дню Соборності України, в знак підтримки мітингуючих на майдані у м. Києві, задля збереження прав та свобод людини, затверджених Конституцією України: ходи по вул. Жовтневій, початок – 11.00, маршрут ходи – від площі біля міського Палацу культури до пам'ятника Т.Шевченку, час проведення заходів біля пам'ятника Т.Шевченку – з 11.20 до 13.00, орієнтовна кількість учасників – 100 чоловік, відповідальний за проведення – Майборода Юрій Георгійович – голова міської організації ВО «Свобода», керуючись ст. 38, ч. 1, п. б, п/п 3 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Взяти до відома повідомлення міської організації Всеукраїнського об'єднання «Свобода», Знам'янського підрозділу Всеукраїнського Комітету Оборони прав людини про проведення 22 січня 2014 року масових заходів, присвячених Дню Соборності України, в знак підтримки мітингуючих на майдані у м. Києві, задля збереження прав та свобод людини, затверджених Конституцією України: ходи по вул. Жовтневій, початок – 11.00, маршрут ходи – від площі біля міського Палацу культури до пам'ятника Т.Шевченку, час проведення заходів біля пам'ятника Т.Шевченку – з 11.20 до 13.00.
2. Знам'янському міському відділу міліції УМВС України в Кіровоградській області (нач. Рудь С.В.) на час проведення масових заходів забезпечити охорону громадського порядку, особистої і майнової безпеки громадян, безпеку дорожнього руху та вільного проходження колони.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міськвиконкому (нач. Загородня В.Г.).

Міський голова

І.Крижановський